i

1 4 -3 4 -3
Ayt = * =
T 4x1-3x1 (—1 1) (—1 1)

1 2 -1 2 -1 -2 1
A-lf = _1 =
27 20— 5%l |5 2) *(—5 2) ( 5 —2)
4 -3 23 -10
A_1: _1 1 _7 3
0 0o -2 1
0 0 5 -2
X 4 -3 23 -10| (1 4 -3 23 -10 4-3+23—10 14
] B el L =7 3 (1] _ 4|1 w| 1 w7 « 3| _ [ -1+1-743 | _ |4
T o o0 —2 1)l T T o P =2 P 40241 -1
X, 0 0 5 =2/ 1|1 0 0 5 -2 0+0+5-2 3
Solution : E
A= 4, 1,
0 4,
1 3 21
avec A],=(1 4) A22=(5 2)
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= ligne, «— ligne, — ligne,
1 3 1 0
01 -1 1
00 21
00 52
= ligne; «— ligne; / 2
1 v 1
0\ -1 \
0o - 1 /Y
0 - 5 A\t
= ligne, «— lignes — 5*lignes
Vo3 1 0
01 —1 1
00 1 1/2

00 0 —1/2
= ligne; «— ligne; + lignes

1Y 1 0
01 -1 1
00 1 0
00 0 —-1/2
W (s e &
Vi—2v,= T —1| — 2%[—4| = 1
-2 -7 0
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= ligne, « ligne, — 5*ligne,

E V0 7 0
01 -2 0

00 0 O
1 5 h 0 1 5
Onadonc X [—1| * X[—4] + x;{1| = | 0], ce qui correspond a la matrice M=|—-1 -4
-2 -7 0 0 -2 =7
X 6_5X2+4X3_2X5 6 -5 4 -2
X, X 0 1 0 0
X = |5 = *3 =0+ X ¥ 0 4 Xy % I X5k 0
X, —9—4x, -9 0 0 —4
X X 0 0 0 1
X 13 13 0 0 0
5 =3 2 1
A=| 15 =7 5 B=| —1
-10 12 K-16 h—11
5 =3 2 1
Ces deux matrices donnent la matrice augmentée suivante : M =| 15 -7 5 -1

-10 12 K-16 h-11
Procédons a la réduction des lignes :

R 2 1
15 -7 5 -1
-10 12 K'—=16 h—11
= L2 « L2 -3*L1
5 -3 2 1
0o 2 -1 —4

—-10 12 h*—16 h—11
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